
Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области в 2016 году приняты дополнительные меры к активизации работы в сфере противодействия преступной деятельности в сфере лесопользования

Так, по инициативе следственного управления проведены межведомственные совещания с участием представителей ГУ МВД России и УФСБ России по Кемеровской области, а также с представителями департамента лесного комплекса Кемеровской области. Обсуждены проблемы выявления и пресечения преступлений в указанной сфере, в том числе коррупционной направленности, совершаемых должностными лицами контролирующих органов.

В мае 2016 года с управлением Федеральной службы по надзору в сфере природопользования и департаментом лесного комплекса Кемеровской области, ГУ МВД России по Кемеровской области заключены соглашения о взаимодействии, положениями которых установлен порядок представления материалов в следственные органы и дальнейшее взаимодействие при рассмотрении сообщений и расследовании уголовных дел в указанной сфере.

Принимаемые меры положительно сказались на межведомственном взаимодействии, примером чего может служить уголовное дело, возбужденное по материалам УФСБ России по Кемеровской области в отношении старшего инспектора территориального отдела департамента лесного комплекса Кемеровской области по Мысковскому лесничеству по факту получения взятки в виде иного имущества. Следствием и судом установлено, что в сентябре 2015 года осужденный на территории обслуживаемого им лесничества выявил факт незаконной вырубке хвойных пород деревьев. Однако принимать мер к нарушителю инспектор не стал. За взятку, которая была в виде древесины, он разрешил местному жителю продолжить незаконную вырубку в так называемой зеленой зоне. Преступная деятельность инспектора была пресечена сотрудниками УФСБ России по Кемеровской области. В ходе расследования обвиняемый отрицать причастность к совершению преступления не стал, дал признательные показания. Следователем изучены и осмотрены материалы оперативно-розыскной деятельности, проведены очные ставки, допрошены очевидцы. Установлено, что древесины он получил на 46 тысяч рублей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 782 тысяч рублей с

лишением права занимать должности на государственной и муниципальной службе.

16 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1101824>